

RETIFICAÇÃO 001 EDITAL Nº 005/2015 – ITUIUTABA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES DE EDUCAÇÃO SUPERIOR EM UNIDADES ACADÊMICAS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS - UEMG PARA O ANO DE 2015

Onde se lê:

5. DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS

5.1. Período da seleção: 27 de fevereiro e 02 de março de 2015.

6. DA CLASSIFICAÇÃO

6.2. A classificação dos candidatos será divulgada a partir do dia 03 de março de 2015 e publicado no endereço eletrônico www.uemg.br

8. DO RESULTADO FINAL

8.1. O Resultado Final será divulgado no dia 06 de março de 2015.

Leia-se:

5. DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS

5.1. Período da seleção: 03, 04 e 05 de março de 2015.

6. DA CLASSIFICAÇÃO

6.2. A classificação dos candidatos será divulgada a partir do dia 06 de março de 2015 e publicado no endereço eletrônico www.uemg.br

8. DO RESULTADO FINAL

8.1. O Resultado Final será divulgado no dia 12 de março de 2015.

Belo Horizonte, 27 de fevereiro de 2015.

Prof. Dijon Moraes Júnior
Reitor da Universidade do Estado de Minas Gerais